

# Žiaci ZŠ Československej armády pripravili zimnú akadémiu a unikátnu výstavu

Žiaci ZŠ Československej armády sa rozhodne nenudia. Koncom januára stihli pripraviť krásne divadelné predstavenie aj jedinečnú výstavu k 30. výročiu vzniku Slovenskej republiky.

Zimná akadémia 26. januára 2023 sa v telocvični ZŠ Československej armády uskutočnila. Zimná akadémia, ako náhrada za vianočnú akadémiu, ktorá sa pre chorobnosť žiakov nemohla uskutočniť. V programe, v ktorom Perinbaba rozprávala svoje príbehy, vystúpili žiaci 3. a 4. ročníkov. Režisérkou bola Jana Hirková, ktorá skĺbila slovenské tradície s láskou k vlasti a zimným hrám. Žiaci pod vedením pani učiteliek vystúpili s profesionálne pripraveným programom a urobili radosť svojim rodičom a starým rodičom. Na predstavenie prišlo takmer 300 dospelých. „Viem si predstaviť, koľko energie to stálo vyskladať takéto predstavenie s detičkami v ich veku. Vysoko hodnotím aj námet a samotné spracovanie. Naozaj bolo predstavenie na vysokej úrovni, nehanbilo by sa za neho ani "ochotnícke divadlo". Bolo cítiť, že tam bol vložený kus srdca," napísal škole jeden z rodičov. Rodičovská rada pri ZŠ Československej armády pripravila "rodičovský punč" a tak sa vo vestibule školy mohli rodičia občerstviť nealkoholickým punčom s ovocím a porozprávať sa s učiteľmi či s rodičmi spolužiakov svojich detí. Aj toto padlo mnohým rodičom veľmi dobre a poďakovali za príjemné prekvapenie. Výstava k 30. výročiu vzniku SR je 30 rokov veľa alebo málo? Nad tým sa zamýšľajú učitelia a žiaci ZŠ Československej armády, keď si prezerajú výstavu venovanú tomuto výročiu. Tí starší si spomínajú, aké to bolo, mladší zasa hodnotia, ako sa doba zmenila a čo všetko je nové, modernejšie a zaujímavejšie. Výstavu si prišiel pozrieť aj viceprimátor mesta Prešov Peter Krajňák, ktorý sa rozprával s deťmi aj s autorkou projektu Martinou Knuthovou a zapojil sa aj do vyučovania. Výstava spojila aj mnohé rodiny, ktoré prispeli výrobkami z tohto obdobia. „Myslíme si, že zažiť, chytiť do rúk a vyskúšať počítač, meotar, či televízor je zaujímavejšie a pre deti zapamätateľnejšie ako si iba prečítať v učebnici krátky článok. Preto pripravujeme takéto aktuálne výstavy a podujatia, ktoré prispievajú k tomu, aby si deti uchovali myšlienku na danú udalosť," dodala riaditeľka školy Ľubica Kohániová. Text: ZŠ Československej armády